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EXERCICE N°2 :

À Déterminer le module et un argument de chacun de ces nombres ;

Á Démontrer que le triangle OAB est un triangle rectangle ;
Quel est le milieu du segment [AB] ?

Â Montrer que G est le centre de gravité du triangle OAB ;

  

€ 

On considère dans le plan complexe,  muni d'un repère orthonormal direct

O ;  u ;  v( )  u = OI ; v = OJ ; d'unités graphiques 2 cm ;  
OI =  2 cm ,  OJ =  2 cm ;  les points A ,  B et G d'affixes respectives  :

zA = 3 + i;    zB = − 3 + 3 i  ;    zC =
4 3 zB
9 zA

;

où i est le nombre complexe de module 1 et d'argument π
2

; i = [ 1 ;  π
2

 ]

  

€ 

Rappel de cours :
Etant donné deux nombres complexes z et z’  tels que :
z = ρ(cosθ + isinθ) et z’= r’(cosθ’ +isinθ’ ) 
La propriété du produit de 2 nombres complexes s'écrit :  
z
z’

= [ ρ
ρ’

;  θ -θ’ ] 

Le  nombre complexe z
z’

 ;  

admet pour module :  z
z’  =  ρ

ρ’ ;

admet pour argument : arg z
z’

 
  

 
  = θ - θ’  ;
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Nombres complexes
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Nombres complexes
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